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51. (A) 5 × 6 × 7 = 210  
210

10
 = 21

6 × 5 × 4 = 120  
120

10
 = 12

3 × 4 × 5 = 60  
60

10
 = 6

11 × 8 × 5 = 440  
440

10
 = 44

52. (B) 53 + 42 = 141

63 + 22 = 220

83 + 12 = 513

53. (A) 3 + 6 = 9, 9 + 12 = 21, 21 + 18 = 39, 39 + 24

= 63, 63 + 30 = 93

54. (D) lehdj.k (D) dks gy djus ij]
 12 – 8 + 3 × 15 ÷ 5

= 12 – 8 + 3 × 3

= 12 – 8 + 9

= 13

 13 = 13 lgh gSA
55. (B) 48 = (1 + 5) × (7 + 1)

55 = (9 + 2) × (2 + 3)

rFkk 80 = (3 + 7) × (4 + 4)

 49 × 31 = (4 + 9) × (3 + 1)

= 13 × 4 = 52

56. (A)

57. (B) 16 – 4 × 6 ÷ 2 + 8 = – 4

fodYi (B) ds vk/kj ij cnyko djus ds i'pkr~]
 16 – 8 × 6 ÷ 2 + 4 = – 4

 16 – 8 × 3 + 4 = – 4

 20 – 24 = – 4

 – 4 = – 4

58. (D)

59. (A) o.kZekyk esa C dk LFkku = 3  (3 + 1)2 = 16

o.kZekyk esa F dk LFkku = 6  (6 + 1)2 = 49

60. (B) As, J L N P I K M O O M K I
Reverse

–1
–1
–1
–1

Similarly,

R U B Y Q T A X X A T Q
Reverse

–1
–1
–1
–1

DELHI POLICE MOCK TEST – 11 (SOLUTION)

61. (C) lkFk esa ;k=kk djus okys dks lg;k=kh dgrs gS rFkk lkFk esa
is'kk djus okys dks lgdehZA

62. (B) fVdV laxzg djus okys dks Mkd fVdV laxzkgd dgrs gS
rFkk ekufp=k laxzg djus okys dks ekufp=k.k dgrs gSA

63. (B) ftl izdkj] E G I K F I L O
+1
+2
+3
+4

mlh izdkj] F G H L G I K P
+1
+2
+3
+4

64. (B) 32 + 2 = 11,

92 + 2 = 83

65. (A)

66. (D) ekuk fd cM+s iq=k dh vk;q x o"kZ gSA
NksVs iq=k dh vk;q = (x – 15) o"kZ
firk dh vk;q = 2x o"kZ
 2x + 10 = 3(x – 15 + 10)

 2x + 10 = 3x – 15

 x = 25

 NksVs iq=k dh vk;q = 25 – 15 = 10 o"kZ
67. (D) 'kCn consonants vowels

dh la[;k dh la[;k
LIRIL 3 2  33 + 23 = 35

LUX 2 1  23 + 13 = 9

PEARS 3 2  33 + 23 = 35

DOVE 2 2  23 + 23 = 16

68. (B) Jà[kyk dk izR;sd Øe iwoZ ls 111 c<+ jgk gSA
556 + 111 = 667

69. (C) igyk v{kj
6 6A G  

+6 +6S Y M

nwljk v{kj
–6 –6Z T 

–6 –6H B N

70. (A)

4 2

+1

+1

+1

+1

+1

+1

+1

+1

3 3 2 4 1 5 0 6

71. (B) f'kokfyd dks NksM+dj] vU; canjxkg gSA
72. (A) dsoy fodYi (A) esa gh okWosy&E ns[ks tk ldrs gSaA
73. (B) 324 dks NksM+dj] vU; lHkh dk ?kuewy fudkyuk laHko

gSA
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74. (A) M~;wl dks NksM+dj] vU; 'kCn fØdsV ls lacaf/r gSA
75. (C) fodYi (C) dks NksM+dj] vU; la[;kvksa ds vadksa dks ;ksx

28 gSA
76. (B) fodYi (B) dks NksM+dj] vU; fodYiksa esa igys&rhljs rFkk

nwljs&pkSFks v{kj dk varj leku gSA
77. (B) A = 2, B = 3, ....., Z = 27

F + O + R = 7 + 16 + 19 = 42

TONE = T + O + N + E = 21 + 16 + 15 + 6 = 58

78. (C)

79. (D) mmn/ mmmn/ mmmmn/ mmmmmn

80. (D)
VekVj

o;Ld
pkykd

I.
II.

III.
IV.

81. (D) la[;k 9 lHkh T;kferh; vkd`fr esa gSA
82. (A)

83. (A) jkts'k rFkk vfuy nksuksa HkkbZ gSA vfuy lqf"erk dk iq=k gSA
blfy,] jkts'k Hkh lqf"erk dk iq=k gSA

84. (C)

85. (C) v{kj 'R' fn, x, 'kCn esa ekStwn ugha gSA blfy, 'kCn
RENT fn, x, v{kjksa ls ugha cuk;k tk ldrk gSA

86. (B) x = 1 j[ksa] rks x + 
1

x
 = 1 + 1 = 2

 x2 + 2

1

x
 = 1 + 1 = 2

rFkk x – 
1

x
 = 1 – 1 = 0

rks] 
2

2

1
x

x

 
    + 

1
–x

x

 
  

= 2 + 0 = 2

87. (C) 40 larjksa dk ewY; = 
187.50

15
 × 40 = ` 500

88. (B) BDE = CBD + BCD

 108° = CBD + 62°

 CBD = 46°

rFkk ABD = 180° – 46° = 134°

89. (A) vHkh"V y-l- = 
v'a k dk y - l -
gj dk e - l -  = 6

90. (A) okLrfod ewY;@fdxzk- = 600 × 
25

100
 × 

1

5
 × 

100

125

                         = ` 24

91. (C) 1 + tan2  = sec2  = 2

1

cos 
 = 

2
1

cos

 
  

= 2

1

4

5

 
  

 = 
25

16

92. (C) 12 + 8 ÷ 2 off 2 × 3 (4 + 8 – 2 1 )

= 12 + 8 ÷ 2 off 2 × 3 (4 + 8 – 3)
= 12 + 8 ÷ 2 off 2 × 3 × 9
= 12 + 8 ÷ 4 × 3 × 9
= 12 + 2 × 3 × 9
= 66

93. (A) dejs ds pkjksa nhokjksa dk {ks- = 2(l + b) h

= 2 × 10 (6 + 8)

= 280 lseh2

94. (D) A = P

T

1
100

r 
  

 – P

= 1000
2

10
1

100

 
  

 – 1000

= 1000

2
1

1
10

 
  

 – 1000

= 1000 × 
1331

1000
 – 1000

= 1331 – 1000
= ` 331

95. (A) yksxksa dh la[;k = 
50 20

25


 = 40

96. (B) 10, 15, 20 rFkk 25 dk y-l- = 300

300 ) 999 ( 3
         900
           99

 vHkh"V la[;k = 999 – 99 = 900

97. (C) 1 + 3 + 5 + 7 + ....... 99 = ?

1 ls 99 rd dqy 50 fo"ke la[;k,a gSa
 mudk ;ksx = (50)2 = 50 × 50 = 2500

98. (B) d{kk esa yM+fd;ksa dh la[;k = 20

yM+fd;ksa dh la[;k dk 50% = 10

20% yM+ds = 10

100% yM+ds = 50

d{kk ds Nk=kksa dh la[;k = 50 + 20 = 70

99. (B) 1 ?k.Vk = 3600 lsd.M

vHkh"V izfr'kr = 
240 100

3600


 = 

240

36
 = 

2
6 %

3

100. (C) vkSlru rkieku

= 
42 38 39 36 32 41 35

7

     

= 
263

7
 = 37.57
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1. (C)
2. (A)
3. (D)
4. (B)
5. (B)
6. (D)
7. (C)
8. (B)
9. (A)
10. (B)
11. (C)
12. (D)
13. (B)
14. (D)
15. (B)
16. (B)
17. (B)
18.  (B)
19. (C)
20. (C)
21. (D)
22. (D)
23. (B)
24. (B)
25. (B)

26. (A)
27. (D)
28. (C)
29. (B)
30. (B)
31. (A)
32. (B)
33. (A)
34. (D)
35. (B)
36. (A)
37. (C)
38. (C)
39. (A)
40. (B)
41. (C)
42. (C)
43. (D)
44. (C)
45. (A)
46. (C)
47. (A)
48. (D)
49. (B)
50. (C)

51. (A)
52. (B)
53. (A)
54. (D)
55. (B)
56. (A)
57. (B)
58. (D)
59. (A)
60. (B)
61. (C)
62. (B)
63. (B)
64. (B)
65. (A)
66. (D)
67. (D)
68. (B)
69. (C)
70. (A)
71. (B)
72. (A)
73. (B)
74. (A)
75. (C)

76. (B)
77. (B)
78. (C)
79. (D)
80. (D)
81. (D)
82. (A)
83. (A)
84. (C)
85. (C)
86. (B)
87. (C)
88. (B)
89. (A)
90. (A)
91. (C)
92. (C)
93. (A)
94. (D)
95. (A)
96. (B)
97. (C)
98. (B)
99. (B)
100. (C)

DELHI POLICE MOCK TEST – 11 (ANSWER KEY)

Note:- If your opinion differs regarding any answer, please message the mock
test and question number to 8860330003

Note:- Whatsapp with Mock Test No. and Question No. at 9560866063 for any of the doubts.

Join the group and you may also share your suggestions and experience of Sunday Mock Test.

Note:- If you face any problem regarding result or marks scored, please
contact  9313111777


